



无线瑞安



浙江新闻客户端



## 我市创建全国文化先进市工作昨迎大考 国家文化部先进文化市检查组验收创建工作

本报讯(记者 林晓/文 见习记者 陈立波/图)昨日上午,国家文化部先进文化市检查组对我市创建“全国文化先进市”进行现场验收。市委书记陈建明、市长李无文及市文广新局领导分别汇报了创建工作开展情况。市领导叶世林、白一帆、管秀云、郑海洁等参加会议。

2000年,我市成功创建省级文化先进县(市),2001年提出创建全国文化先进县(市)的目标,10多年来我市认真对照相关指标和要求,查漏补缺,取长补短,扎扎实实为创建全国文化先进市打好基础。2011年4月,市委市政府动员部署“五创一建”活动,把创建全国文化先进市作为重要工作来抓。2012年7月,市委十三

届三次全会又出台《关于大力推进文化强市建设的决定》。我市充分挖掘文化底蕴深厚的优势,大力推进文化大发展大繁荣,近年来文化事业、文化产业、文化遗产等工作取得了成效明显。

汇报会上,陈建明作欢迎致辞,李无文对具体创建工作汇报。

在听取汇报后,国家文化部先进文化市检查组组长、文化部人事司副司长张士军对我市文化先进市建设工作予以高度评价。

检查组认为,我市高度重视文化工作,不断加大财政支持力度,文化基础设施建设日趋完善,为文化建设不断发展提供了保障和支撑。同时,群众文化活动特色鲜明、文化特色突出,为推动文化大发展大繁

荣奠定了坚实基础,营造了良好的文化氛围。

检查组希望我市在今后的工作中,要严格对照创建标准,继续抓好基层文化场所设施配套建设,不断增强文化氛围及提升服务功能,不断创新工作举措,丰富创建内涵,努力推动文化建设工作再上一个新台阶。

陈建明表示,国家检查组对瑞安文化事业成绩的肯定让我们深受鼓舞,瑞安市委、市政府将一如既往地重视和支持文化事业发展,保证文化工作在现有成果的基础上有新的进步,促进全市文化繁荣发展。

昨日下午,国家文化部先进文化市检查组一行还参观调研了玉海楼、利济医学堂、市文化艺术中心等文化场所和单位。



国家文化部先进文化市检查组人员在查阅迎检资料台账

## 应届大学毕业生就业有点难 我市采取系列措施助就业 就业见习 政府发补贴

记者 黄君君

夏末秋至,应届大学生就业季已近尾声。记者昨从市人才市场管理办公室了解到,按不完全统计,我市今年毕业生人数达4746人,截至目前我市人才管理办公室共接收了近4000份人事档案,其中2400多人签订了就业协议书。今年大学毕业生就业形势仍不容乐观,为了帮助就业,今年我市采取了一系列保障措施。

### 就业形势仍不容乐观

“较去年而言,我市毕业生人数基本持平,就业形势依旧不容乐观。”根据瑞才网发布的资料显示,在整个经济大环境不景气的情况下,我市一些企业选择裁员来紧缩“过冬”。市场的岗位需求量相较于去年略有下降,而毕业生人数并未减少,再加上被裁员调整的再就业人员和去年未就业的应届毕业生,求职人群仍然庞大。

### 机械类毕业生最走俏

在我市,什么专业的毕业生最受用人单位喜欢?记者了解到,由于我

市产业结构以机械制造业为主,无疑企业对机械类人才的需求量较大,且喜欢机械自动化、机械设计、技工类专业的毕业生。同时,由于经济全球化和企业市场意识的加强,市场营销、国际经济与贸易等销售贸易类专业的毕业生就业也比较容易;相反,法学、农林类、人文社科类等专业的毕业生则少有人问津。

### 系列保障措施助就业

为了帮助就业,今年我市采取了一系列保障措施。今年以来,我市共举办了28场各类人才交流会,共进场13000多人,其中夏季人才交流会

入场3000余人,大中专毕业生占72%,410人现场签订就业协议。同时,两年内尚未就业的全日制普通高校瑞安籍毕业生和在温州普通高校毕业(户籍不限)均可以报名参加就业见习,见习单位、见习学员进行双向选择后,见习学员在见习期间,享受见习生活补贴,并参加综合商业保险。见习学员在见习期间,市政府和见习单位按不低于我市最低工资标准给予基本生活补贴,其中政府补贴不低于我市最低工资标准的50%,并根据经济发展情况适时调整补贴额度。另外,我市还针对高校毕业生开办了一系列免费创业、技能培训课程。

昨日上午9时30分许,浙江力诺流体控制科技股份有限公司挂牌新三板的钟声敲响,瑞安企业在新三板挂牌有了零的突破。



## 瑞企 力诺流体 昨挂牌新三板

财富榜 4版

前晚,贾纪东开着大巴车驶在诸永高速公路上,突喊“换人”,10多分钟后脸色苍白直冒冷汗,3个半小时后永远闭上了双眼,医院诊断为心肌梗死,年仅46岁的他保住了全车人的安全。



## 开了20多年车的好司机 贾纪东倒在工作岗位上

在现场 5版

责任编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbj@126.com

### 外滩香颂 9月25日 旗舰样板房盛大开放

邀请函火爆申领 | 100张巨星演唱会门票免费抽 | 详见第3版

### 丰收卡 费用5免 帮您省钱

免年费 开户费 短信通知费 小额账户管理费 免ATM机跨行取款和转账手续费

瑞安农商银行 RUJIAN RURAL COMMERCIAL BANK

### 中国银行 瑞安支行

要贷款 找中行 购房、经营、消费…… 可抵押、可信用(保证) 中国银行为您提供全方位、一站式贷款服务!

中国建设银行 瑞安支行

### 建行车易贷

最低首付20%,费用最高省60% 电话: 66890007 详询建行各网点

### 华夏银行

龙盈理财 91天 5万元起 预期年化收益率 5.55% - 5.7% 预约热线: 66805902(约满为止)

### 锋线快印

承接各种印刷 电话 6688 8081

### 招商银行 瑞安支行

月添利 每月可申赎 成立至今收益率 6.1% 天添金 每日可申赎 上月收益率为 5.8%

地址 隆山东路新潮大厦 咨询电话: 66806710 66806712

### 快乐车生活 一扫而出

瑞城车讯 选车导购 二手车市场 话题互动 自驾出游

瑞安日报车友汇 微信号: rarbcyh 官方Q群: 41793429